Анализ на решението на задача
НА ОПАШКАТА
Решение при 2 ≤ n ≤ 40 000:
Отбелязваме очевидния факт, че след фена, стоящ в края на опашката, никой не стои.  Затова за всеки i-ти фен (първият елемент в i-я ред) се опитваме да намерим фен (сред вторите елементи), който стои зад него.  Вече знаем, че след последния в опашката, никой не стои.  Така за O(n2) операции, ние намираме номера на първия фен от края на опашката. По този номер възстановяваме цялата  опашка. Реализация в queue1.cpp.
Решение при 2 ≤ n ≤ 2.106:

Опашката от фенове образува пермутация на числата 1 до n, затова може да намерим броя на поява на всяко число и да определим два номера – начало и край на опашката, които се появяват по един път. Едновременно в отделен масив запомняме  номерата на футболните фенове, стоящи пред всеки от тях. За фена, стоящ в края на опашката, този номер (по премълчаване) е 0. Като определим номера на последния фен, възстановяваме цялата опашка, като използваме масива на стоящите отпред фенове. Време за работа O(n). Реализация в queue.cpp.
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